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Název projektu:

Realizace workshopu pro akademické pracovníky z řad zúčastněných univerzit na téma interaktivních metod ve výuce a v 

přípravě doktorandů. Podklady pro účastníky tohoto workshopu (tematicky např. aplikace metod pro rozvoj kritického 

myšlení ve vybraných předmětech na VŠE v Praze apod.);(prezenční nebo online forma). Splněno online formou dne 

4.11.2021; název semináře: Interaktivní metody ve výuce; podklady účastníkům rozeslány přílohou k emailu.  

Internacionalizace pedagogické činnosti: analýza potřeb a design (včetně výukových podkladů) jednodenního semináře 

specifik výuky zahraničních studentů. Realizace semináře pro doktorandy (prezenční nebo online forma). Splněno:  Proběhla 

analýza zkušeností s výukou zahraničních studentů, vč. největších výzev a best practices. Na základě této analýzy a účasti na 

online kurzu (viz výstup 4) byl připraven a 27.11. realizován seminář pro doktorandy "Jak využít potenciál kulturní diverzity ve 

Vašem kursu?" 

Zpráva ze zahraniční cesty se shrnutím získaných poznatků. Splněno modifikovanou formou.  Zpráva vytvořena na základě 

účasti na sérii online školení  "Introduction to Cross-Cultural Management Level 1+2+3 , Hofstede Insights". Původně plánovaná 

zahraniční cesta se nemohla uskutečnit vzhledem k situaci s COVID-19, a tak bylo zažádáno o převod prostředků z cestovného 

do služeb (viz níže). 

Rozvoj vzdělávací činnosti vysokých škol prostřednictvím zkvalitňování pedagogických kompetencí a zavádění inovací v učení 

za aktivního využívání doporučení Evropské asociace univerzit a Evropské studentské unie. Splněno.  Ke zkvalitnění 

pedagogických kompetencí a zavádění inovací v učení přispělo několik výstupů realizovaných v rámci dílčího projektu VŠE. 

Jednalo se o dotazníkové šetření mezi absolventy Kurzu pedagogických a sociálně psychologických dovedností, zaměřené na 

hodnocení přínosů kurzu, doporučení pro jeho rozvoj, identifikaci oblastí s nižší mírou vnímané osobní účinnosti respondentů a 

dále na analýzu vzdělávacích potřev v oblasti multimédií. Výstupy dotazníkového šetření byly následně promítnuty do 

podzimního běhu Kurzu pedagogických a sociálně psychologických dovedností pro doktorandy a akademické pracovníky VŠE a 

do přípravy podkladů pro seminář, zaměřený na využití multimédií ve výuce. V rámci projektu byly také zúčastněnými 

univerzitami realizovány semináře k inovacím ve výuce pro akademické pracovníky VŠ, které buď VŠE organizovala (výstup 1 a 6) 

nebo se jich zájemci z řad AP z VŠE zúčastnili.   

Do: 31.12.2020

V tom běžné finanční prostředky:

Vysoká škola ekonomická 

Základní informace
Kontaktní osobaHlavní řešitel 

hana.lorencova@vse.cz

Doc. PhDr. Ing. Eva Jarošová, Ph.D.

Vysoká škola ekonomická v Praze

Nám. Winstona Churchilla 4

13067 Praha 3

24098332

V tom kapitálové finanční prostředky:

Rozvojový projekt na rok 2020
Formulář pro závěrečnou zprávu
Centralizovaný rozvojový program pro veřejné vysoké školy pro rok 2020

h) rozvoj vzdělávání činnosti vysokých škol prostřednictvím zkvalitňování pedagogických kompetencí 

Podpora internacionalizace a atraktivity vysokoškolského vzdělávání

Od: 1.1.2020

Prezentace na společném setkání projektu o dosavadních zkušenostech VŠE v rozvíjení pedagogických kompetencí 

doktorandů a akademických pracovníků (prezenční či online forma). Splněno. Prezentace na společném setkání projektu v 

Kostelci nad Černými lesy dne 6.10.2020. Zástupcům týmu ze zúčastněných  univerzit  zaslána následně i skripta "Rozvoj  

pedagogických a sociálně psychologických dovedností" (Jarošová, Lorencová a kol., VŠE v Praze, 2017). 

Uveďte výstupy projektu a do jaké míry byly splněny, případně důvod, proč splněny nebyly.

Nám. Winstona Churchilla 4

13067 Praha 3

224098631

ZPRÁVA O PRŮBĚHU ŘEŠENÍ PROJEKTU

Navázání nové spolupráce se zahraničními univerzitami a rozšíření internacionalizace zúčastněných veřejných vysokých škol v 

aspektech, které jsou klíčové nejen pro jejich rozvoj, ale také konkurenceschopnost zejména v rámci kvalitativních indikátorů 

hodnocení VVŠ. Splněno částečně. Dílčí projekt VŠE nebyl primárně zaměřen na navázání nové spolupráce se zahraničními 

univerzitami, nicméně zaměřil se na rozšíření internacionalizace VŠE. Jednalo se splnění plánovaných  výstupů 2 a 4 (viz níže) a 

dále (nad rámec plánovaných výstupů) o výrazné rozšíření podkladů pro zvalitnění výuky na  webu Akademického centra VŠE 

pro zahraniční doktorandy/akademické pracovníky na VŠE v angličtině.

eva.jarosova2@vse.cz

500

500

Ing. Hana Lorencová, Ph.D.

Vysoká škola ekonomická v Praze

0

0
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Změny v řešení

Číslo změny

1.

2.

3.

4.

Přehled o pokračujícím 

projektu

Rok realizace

Realizace půldenního semináře pro akademické pracovníky k inspiraci inovativních metod v interaktivní výuce (kreativní 

facilitace); (prezenční či online forma). Splněno. Dne 11.11. uskutečněn seminář Kreativní facilitace pro zájemce z řad 

spolupracujících univerzit, tak i z řad akademických pracovníků VŠE. 

Zpráva z průzkumu zaměřeného na analýzu rozvojových potřeb v oblasti využití multimediálních technologií v inovacích 

výuky na VŠE a v návaznosti na to návrh vzdělávací akce pro doktorandy a akademické pracovníky v této oblasti.  Splněno. 

Zpráva vytvořena na základě online dotazníku pro absolventy Kurzu pedagogických a sociálně psychologických dovedností. V 

návaznosti na jeho výsledky vytvořen návrh vzdělávací akce pro doktorandy a akademické pracovníky VŠE, včetně přípravy 

výukových materiálů (pdf). Nad rámec stanoveného cíle analýza odpovědí v online dotazníku umožnil získat i zpětnou na 

uvedený Kurz.     

Čerpání finančních prostředků (souhrnný 

údaj)

Snížení  části prostředků z cestovného. 

Jednotlivé změny (přidejte řádky dle potřeby)

č.j. MŠMT - 14 877/2020-2

č.j. MŠMT - 14 877/2020-2

Pokud došlo v průběhu řešení ke změnám, uveďte je, vysvětlete příčinu, v případě, že jste žádali o jejich povolení MŠMT, 

uveďte č. j. vyřízení této žádosti.

Zdůvodnění (případně č. j. vyřízení žádosti na  MŠMT)

Pokud se jedná o pokračující projekt, uveďte, od kdy se realizuje a kolik finančních prostředků již bylo vyčerpáno. V případě, 

že je plánováno pokračování projektu v dalších letech, uveďte výhled do budoucna.

Převod části prostředků z cestovného na  služby - platba za 

vložné na online seminář na téma interkulturních rozdílů. 

Snížení plánované výše stipendií ve prospěch služeb. č.j. MŠMT - 14 877/2020-2

Poznámka (případně výhled do 

budoucna)


